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(2°_0p_107) Resclwer sumas de des sumandos en vertical sin Uevar con niimeres naturales hasta §99.
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(2°_0p_107) Rescler sumas de dos sumandes en vertical sin llevar con nimercs naturales hasta 899.
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(2°_0p_107) Resclwer sumas de des sumandos en vertical sin Uevar con niimeres naturales hasta §99.

Lo AN
AN =

O v
™M O

— y—

— O
Lo ANl

Spllan]
Spllan]

p— p—

AN O
O -

O M
O N

— p—

=+ O
AN =

AN D~
— AN

p— p—

O M
L) v

AN AN
e ™

— p—

0 O
[

AN
M AN

— y—

= wo
AN D~

O~
o —

— p—

0 O
O M

Vicente Melinero Claramunt

(2°_0p_107) Rescler sumas de dos sumandes en vertical sin llevar con nimercs naturales hasta 899.
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(2°_0p_107) Resclwer sumas de des sumandos en vertical sin Uevar con niimeres naturales hasta §99.
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(2°_0p_107) Rescler sumas de dos sumandes en vertical sin llevar con nimercs naturales hasta 899.
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(2°_0p_107) Resclwer sumas de des sumandos en vertical sin Uevar con niimeres naturales hasta §99.
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(2°_0p_107) Rescler sumas de dos sumandes en vertical sin llevar con nimercs naturales hasta 899.
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(2°_0p_108) Reaclver sumas de dos sumandes en vertical levande con nimeres naturales hasta 899.
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(2°_0p_108) Reaclwer sumas de dos sumandes en vertical levande con nimeres naturales hasta 899.
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(2°_0p_108) Resclver sumas de dos sumandes en vertical levande con nimeres naturales hasta 899.
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(2°_0p_108) Reaclwer sumas de dos sumandes en vertical levande con nimeres naturales hasta 899.
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(2°_0p_108) Resclver sumas de dos sumandes en vertical levande con nimeres naturales hasta 899.
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(2°_0p_108) Reaclwer sumas de dos sumandes en vertical levande con nimeres naturales hasta 899.
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(2°_0p_108) Resclver sumas de dos sumandes en vertical levande con nimeres naturales hasta 899.
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(2°_0p_108) Reaclwer sumas de dos sumandes en vertical levande con nimeres naturales hasta 899.
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(2°_0p_109) Reaclver sumas de dos sumandes en horizental sin Uevar con nimeros naturales hasta 899.

Resuelve las sumas horizontales:

(2°_0p-109) Reaclwer sumas de doa sumandes en herizental sin Uevar con nimeros naturales hasta 899.

Resuelve las sumas horizontales:

OOOOOOOOOOOOOOO

616+1=.......... (64+2-=
(28+1=.......... 381+6 =




(2°_0p_110) Rescler sumas de dos sumandes en horizontal Uevando con niimeros naturales hasta 899.

‘Resuelve las sumas herizontales:

OOOOOOOOOOOOOOO

(2°_0p_110) ‘Resolver sumas de dos sumandos en horizontal Uevande-con nimercs naturales hasta 899.

Resuelve las sumas horizentales:

17+9 =
199+4=..........
048 +3 =i
331+9=...........
604+7=..u.....

OOOOOOOOOOOOOOO




(2°_Op_111) Resclver sumas de tres sumandes en vertical sin llevar con niimeres naturales hasta, 899.
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(2°_Op_111) Resclwer sumas de tres sumandes en vertical sin llevar con nimercs naturales hasta 899.
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(2°_Op_112) Resclver sumas de tres sumandes en vertical Uevande con niimeres naturales hasta 899,
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(2°_0p_112) Resolwer sumas de tres sumandes en vertical Levande con nimercs naturales hasta 899.
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(2°_Op_113) Resclver mentalmente sencillas cperaciones de suma con nimeres naturales hasta, 899,

‘Resuelve las siguientes operaciones de calculo menial:
2+ . = 804 ceveeene + 4 = (26

.+ 0 =198 3 + everenn. = 387

O
=+
I
No
Co
O

(2°_0p_113) Reacler mentalmente sencillas operaciones de suma con niimercs naturales hasta §99.

‘Resuelve las siguientes operaciones de calculo menlial:
2+ e, = 143 veeeeens + 0 = 307

.+ 9 =899 O + weveuee. = ({5




- Reconever L doles mluuu.ud.e unpr -U.mlw. lu.w.w.mml. Planbecdey, o proveac seguide g s souciones Haddos,

(2°_0p_114) Teaclwer preblemas de swma sin levar con nimeros nafurales hasta 899. - Tessar ul Lo hachlence rloe ol

- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

En un tarro verde hay 755 aceitunas. €n un tarro rojo hay 124
aceiiunas mas que en el tarroverde. ;Cudntas aceitunas hay en el tarro
rojo?

DATOS [OPERACIONES]

Enel tarrcverde

{neltarrorojo
mas que en el verde.

[R ESULTAD 0] Eneltarrorojohay.......... aceltunas.

Vicente Molinere Claramunt

- Reconever L doles mluuu.ud.e unpr -U.mlw. lu.w.w.mml. Planbecdey, o proveac seguide g s souciones Haddos,

{(2"_Op_T) Resclver preblemas de suma sin. llevar con ritmeros noturales hasta 899. - Reuura Yl L s haeblercl# rellod o ale

- Phuwnifesdir el quale Wk&yr&wﬂumnordm\uduqmwmdck cileules 1 sus resulludes,

Carolinatiene 816 centimos ahorrados en su hucha y, su hermano José
tiene 63 centimoa. ;Cudntos céntimoa tienen entre Loa doa?

[OPERACIONES]
Carolina tiene

céntimos ahorradoa.

[ResuttaDo ) Enirelos dos hermanos tienen.......... céntimos.

Vicente Molinere Claramunt



. . . - Reconever L doles mluuu.ud.e unpr -U.mlw. lu.w.w.mml. Planbecdey, o proveac seguide g s souciones Haddos,
(2°_0p_114) Teaclwer preblemas de swma sin levar con nimeros nafurales hasta 899. - Tessar ul Lo hachlence rloe ol

- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

‘Daniel tiene 460 cromos Yy Merche tiene 335 cromos mas que ‘Daniel.
¢ Cuantos cromoa tiene Merche?

DATOS [OPERACIONES]

‘Daniel tiene
... Cromoa.

Merche tiene ..........
cromos mas que ‘Dandel.

[RESULTADO] Merche tiene .......... cromos.

Vicente Molinere Claramunt

N . . - Reconever L doles mluuu.ud.e unpr -U.mlw. lu.w.w.mml. Planbecdey, o proveac seguide g s souciones Haddos,
(2" _Op_14) Resclver preblemas de suma sin llevar con. nimeros naturales hasta 899. - Reuura Yl L s haeblercl# rellod o ale

- Phuwnifesdir el quale Wk&yr&wﬂumnordm\uduqmwmdck cileules 1 sus resulludes,

Mi abuela Claudia tiene 55 anca y mi abuelo Juan tiene 14 ancs mas
que ella. ;Cudntos anos tiene mi abuele Juan?

[OPERAC[ONES]

mas que Claudic.

[REsutTaDo ] Miabuelo Juantiene .......... afics.

Vicente Molinere Claramunt



(2°_0p_114) Teaclwer preblemas de swma sin levar con nimeros nafurales hasta 899.

- Reconever L doles mluuu.ud.empr {lmlw.lu.w.mlml.plunleum  pricean Jeguide i Log duciones Holenidas,
- Tievisr el ylua i e o b ehalenine- o resullndecomede:
- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

granja?

‘Hay.......... ganaos.
‘Hay.......... ccas.

{n una granja hay 445 gansos y 424 ocas. ;Cudntas aves hay, en la

[RESULTADO] Enlagranjahay..........

[OPERACIONES]

avea.

{(2"_Op_T) Resclver preblemas de suma sin. llevar con ritmeros noturales hasta 899.

Vicente Molinere Claramunt

- Reconever L doles mluuu.ud.e unpr -U.mlw. lu.w.w.mml. Planbecdey, o proveac seguide g s souciones Haddos,
- Tievisr el ylua i e o b ehalenine- o resullndecomede:
- Phuwnifesdir el quale Wk&yr&wﬂumnordm\uduqmwmdck cileules 1 sus resulludes,

. Cuantos anos tienen entre Lo doa?

Telipe tiene .......... anos.

Gregoriotiene .......... anos.

Tengo dos tica. Telipe tiene 43 anos y Gregorio tiene 46 anoce.

(REsuLTADO ] Enirelos dos tienen..........

[OPERACIONES]

anos.

Vicente Molinere Claramunt



. . . - Reconever L doles mluuu.ud.e unpr -U.mlw. lu.w.w.mml. Planbecdey, o proveac seguide g s souciones Haddos,
(2°_0p_114) Teaclwer preblemas de swma sin levar con nimeros nafurales hasta 899. - Tessar ul Lo hachlence rloe ol
N - Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

‘Durante el mes pasado, un chimpanceé se ha comido 621 plalanca
mientras que un gorila se ha comido 250 plalancs mas que el
chimpance. ;Cudantos platancs se ha comide el gorila?

DATOS [OPERACJOMS]

‘Un chimpancé ha
comide ... platancs.
‘Un gorila ha cemide
que el chimpanc.

[RESULT ADO] &L gorila se ha comido.......... platancs.

Vicente Molinere Claramunt

- Reconever L doles mluuu.ud.e unpr -U.mlw. lu.w.w.mml. Planbecdey, o proveac seguide g s souciones Haddos,

{(2"_Op_T) Resclver preblemas de suma sin. llevar con ritmeros noturales hasta 899. - Reuura Yl L s haeblercl# rellod o ale

- Phuwnifesdir el quale Wk&yr&wﬂumnordm\uduqmwmdck cileules 1 sus resulludes,

&n el primer vagon de un tren vigjan 446 perscnas y, en el segunde

vagon, vigjan 412 personas. ;Cudntos pasajeros vigjan en total?
[oPERACIONES |

Creel primer vagon

n el sequndo vagoén

[RE SULT ADO] {ntotal vigjan........... pasajercs en el tren.

Vicente Molinere Claramunt



- Revonever L doles mluuumd.e unpr -U.ulw. lu.w.w.mml. plerdecucley, ) pricesc Jequidasy s selnadenes oblenilos,

(2"_0p-115) Resolwer preblemas de suma. Uevandg-con nitmercs naturales hasta 899, - Tessar Yl lrne e haeblenc# reout ol

- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

Mi tia se ha gastado 475 euros en un abrigo, 106 eurca en una
bufanda y 224 eurca en un bolso. ;Cudnto dinerc se ha gastado en
total?

[OPERACIONES]

‘Un abrigo de
. eurca.

‘Una bufanda de
.. euroa.

‘Unbolscde........... euros.
[REsuLTADO]  Entotal se ha gastado.......... euros.

Vicente Molinere Claramunt

- Revonever L doles mluuumd.e unpr -U.ulw. lu.w.w.mml. plerdecucley, ) pricesc Jequidasy s selnadenes oblenilos,

{2"_Op_115) Resclver problemas de suma. Uevande con nimergs naturales hasta 899. - Reuura Yl L s haeblercle-# resllod ol

- Phuwnifesdir el quale Wk&yr&wﬂumnordm\uduqmwmdck cileules 1 sus resulludes,

Envel museo-de la ciudad han expuesto-una coleccién de 402 minerales
y 438 [oailes. ;Cudntas piezas tiene en total la coleccion?

DATOS [OPERACIONES]

‘Hay una coleccién

‘Hay, una coleccion
... fGoiles.

[RESULTADO] Entotal hay una coleccion de .......... plezas.

Vicente Molinere Claramunt



- Revonever L doles mluuumd.e unpr -U.ulw. lu.w.w.mml. plerdecucley, ) pricesc Jequidasy s selnadenes oblenilos,

(2"_0p-115) Resolwer preblemas de suma. Uevandg-con nitmercs naturales hasta 899, - Tessar Yl lrne e haeblenc# reout ol

- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

¢n una estanteria. hay 239 novelas, 250 cuentos y 337 libroa de
poesia. ;Cuantos Libros hay en total en la estanteria?

DATOS [OPERAC]ONES]

‘Hay.......... novelas.

‘Hay.......... cuentos.

‘Hay.......... libros
de poesic.

[RE SULT ADO] {ntotal hay.......... libroa en la estanteric.

Vicente Molinere Claramunt

- Revonever L doles mluuumd.e unpr -U.ulw. lu.w.w.mm i plendeccdin, ) precesc dequidasy, b sendenes oblenilos

{2"_Op_115) Resclver problemas de suma. Uevande con nimergs naturales hasta 899. - Reuura Yl L s haeblercle-# resllod ol

- Phuwnifesdir el quale Wk&yr&wﬂumnordm\uduqmwmdck cileules 1 sus resulludes,

Martina es lo propietaria de un quicaco. {lyer vendi¢- 232 caramelos a
Juan, 287 a Maria y 265 a Pable. ;Cudntos caramelos vendid en total?

[OPERACIONES]

carameles a Juan,

carameloa a Marta.

caramelos a ‘Pablo.

[resuttavo]  Marting vendié-entotdl .......... carameloo.

Vicente Molinere Claramunt



- Revonever L doles mluuumd.e unpr -U.ulw. lu.w.w.mml. plerdecucley, ) pricesc Jequidasy s selnadenes oblenilos,

(2"_0p-115) Resolwer preblemas de suma. Uevandg-con nitmercs naturales hasta 899, - Tessar ulu Lo hacblence el ol

- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

Gabriel se ha comprado una guitarra per (26 euroa y una flauta por
108 euros. ;Cudnto le han costade Lo des inatrumentos?

DATOS [Oi’tHA(‘,IONES]

Vicente Molinere Claramunt

- Revonever L doles mluuumd.e unpr -U.ulw. lu.w.w.mml. plerdecucley, ) pricesc Jequidasy s selnadenes oblenilos,

{2"_Op_115) Resclver problemas de suma. Uevande con nimergs naturales hasta 899. - Reuura Yl L s haeblercle-# resllod ol

- Phuwnifesdir el quale |.mrlu.|l :,u'd.un L errdenacla y limpia de Lea idewles y sus resulludes,

‘Para enar una piscinatengo en un depésito 384 litroay, enotro, 439
litroa. ;Cuantos litroa tengo-entre Los dos depositos?
[OPERACIONES]

Enoun depdaito

En otro depoaito
tengo.......... litroa.

(ResutTaDO]  Entre los dos depboitos tengo.......... litroa.

Vicente Molinere Claramunt



. - Fevonever L choles eaenadades de un probbema, loailwaciin plandeacdo, o precess seguidey, s sedudenes oblenidos,
(2"_0p-115) Resolwer preblemas de suma. Uevandg-con nitmercs naturales hasta 899, - Tt b plardounisntey s eerasionss realizads cuand o b colevierd ool

- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

Enun bosquehay 608 darboles. ‘Durante la. primavera unoa voluntarics
han plantado 255 drboles mas. ;Cudntos arboles hay ahora en el
boaque?

[OPERACIONES]

{n el boaque
hay.......... Grboles.

‘Han plantado

veeeneene Arboles maa.

(rREsutTapo ] horahayen el bosque .......... drboles.

Vicente Molinere Claramunt

- Fevonever L choles eaenadades de un probbena, loailwaciin plandeacdo, o precess seguidey, s sedudenes oblenidos,

{2°_Op_115) Resclver problemas de suma Uevarude-con nimeros nofurales hasta 899. - apisnr o lareumont b eruionss renl bt cands e e ha el el comde

- Phuwnifesdinr el quales por L prresembacicn erdenacda y lmpio de oo sidewle y sus resullude,

En un partido de tenia entre amigos, Telipe golped la pelota, 798 veces
y Mateo la golped 35 veces mas que Felipe. ;Cudntas veces golped la
pelota Mateo?

[OPERAC]ONES]

Telipe golped la
pelota........... vecea.

Mateo la golpeé ..........
veces maa que Telipe.

(RESuLTADO ] Matec golped-lapelota.......... veces.

Vicente Molinere Claramunt



